

精准筛查,扩大宣传,终结结核 商河县开展结核病筛查和宣传活动



商河县疾控中心在孙集镇全面开展肺结核病患者家庭密切接触者的筛查、管理工作。

通讯员 徐迎春

结核病是严重危害人类身体健康的重大传染性疾病之一。社区作为基层治理的最小单元,全面实施结核病预防与控制措施,是预防结核病发生、减少结核病在社区中传播的有效方式。10月11日,商河县疾控中心在无结核社区创建工作省级试点单位孙集镇开展了结核病筛查和

宣传活动。

当前,全国肺结核病发病率正逐年下降,但仍有不少市民被其困扰。为做好无结核社区创建工作,商河县疾控中心在孙集镇全面开展肺结核病患者家庭密切接触者的筛查、管理工作,为肺结核病的密切接触者及镇卫生院从事相关工作的医务人员进行免费筛查,做到早发现、早治疗,有效阻断结核病的传播。



在孙集镇中心小学,面向广大师生开展了“小手拉大手,码上防结核”主题宣传活动。

道安全屏障。

下一步,商河县疾控中心将以无结核社区创建工作为契机,继续坚持早发现、早诊断、早治疗的原则,统筹基层医疗卫生资源,不断加强辖区重点场所和重点人群的监测预警,强化结核病主动筛查,同时加强宣传力度,引导个人健康行为,提高群众自我防护意识,为终结结核流行贡献力量。

商河县投资促进局 “线上+线下”打造“文明实践圈”

通讯员 刘安容

“多亏了投资促进局帮忙招工,极大地缓解了我们的用工荒。”近日,山东农动食品公司企业负责人张明燕开心地说。

今年以来,商河县投资促进局以党建引领为总抓手,围绕党员“双报到”“三亮三比”“文明实践”等方面,积极发挥本职工作

优势,阶段性开展“线上+线下”实践活动累计十余次,参与党员干部职工72人次。

“就业进社区”志愿服务活动,党员干部带头冲锋一线,致力于为企业和群众搭建就业服务平台,精准定位社会需求,切实疏通群众“就业难就业慢”、企业“招工难招工慢”的实际性堵点问题。

依托“志愿山东”线上平台,

先后开展环境保护宣传活动、垃圾分类进社区活动、节能宣传周等各类文明实践活动13次,切实帮助解决车辆乱停乱放、小区垃圾散落等问题20余项。

贯彻落实“以人民为中心”的服务宗旨,积极打造秧歌红志愿服务队,开展敬老爱老、关爱未成年人心理健康等新时代文明实践志愿服务活动5次,人民

群众获得感、幸福感、安全感得到有效提升。

今后,商河县投资促进局将持续把牢“文明实践”的各项重点任务,深入推进志愿服务活动开展,不断将“文明实践”与创城、招商引资、优化营商环境等各项工作深度融合,持续为文明城市创建增光添彩,让城市生活更温馨更有活力。

商河县税务局 税惠春风助力民营经济健康发展

通讯员 韩如月

民营经济作为国民经济的重要组成部分,是经济增长的重要动力,也是推动创新的重要主体。近日,国家税务总局商河县税务局贯彻落实总局“便民办税春风行动”第五批措施要求,深入持续推进优化完善的系列税费优惠政策落地见效,切实为民营主体强信心、减负担、增活力。

商河县税务局加强沟通协作,主动对接工信、市场监管等部门,摸清专精特新中小企业、创新型中小企业等不同类型企业底数,对不同类型民营企业积极探索“一企一方案、一企一团队”个性化服务,及时满足企业税费服务需求。

山东汇格生物科技有限公司

司位于济南市商河县贾庄镇民营经济创业园,拥有发酵专用植物类氮源培养基的生产线和高新技术,建有高规格无菌实验室,与江南大学、山东大学等高等院校建立了良好的合作关系,是集研发、生产、销售和服务于一体的现代化培养基专业生产公司,2023年被评为科技型中小企业、创新型中小企业。

在走访过程中,税务人员了解到,山东汇格生物科技有限公司在今年的对外业务过程中,进一步扩宽合作渠道,增加了订单需求。为进一步扩大产能,企业新安装一套生产线,与原生产线形成搭配。针对这一情况,税务人员对企业财务人员进行了辅导,企业新购进的设备、器具单位价值不超过500万元的,允许

一次性计入当期成本费用在计算应纳税所得额时扣除,不再分年度计算折旧,今年购进的设备均可以在当期进行扣除,为企业节省了一大笔资金,帮助企业健康发展。

“作为创新型、成长型中小企业,税费优惠在我们自主创新的路上发挥了重要作用。相比去年,我们公司提前享受147万元的研发费用加计扣除,我们打算将节省的资金继续投入研发,不断增强企业产品在国内市场的竞争力。”山东汇格生物科技有限公司负责人孙仁举表示。

商河县税务局以“大走访大调研”活动为契机,针对民营企业特点,按行业类型组成7个“税收宣传小组”,靠前掌握民营企

业所需所盼,快速响应解决民营企业办税缴费中的个性化问题。同时,依托“纳税人之家”,组织开展对民营企业的面对面宣传解读,为纳税人缴费人提供更加直观、准确、高效的咨询服务;针对专项业务、疑难业务设立税费咨询工作室,畅通纳税人缴费人诉求表达、权益保障渠道;立足企业全业务流程,定期梳理热点难点问题,精准做好优惠政策辅导和涉税问题答复。

下一步,商河县税务局将继续深化“便民办税春风行动”,加强部门协作,发挥税收大数据作用,落实落细税费优惠政策,围绕民营企业急难愁盼等问题,着力促进“银税互动”“补链强链”等纳税服务,为民营企业发展营造良好的税收营商环境。

商河县人民医院 各类技能竞赛再获佳绩

通讯员 张晶

济南市卫生健康委于8月23日举办了全市地方病防治技能竞赛,心电图室王娜、超声科张萍萍、影像科边敏代表商河县人民医院参赛,全市共有13支代表队的53名选手参赛。经过激烈角逐,商河县人民医院获得团体奖三等奖,王娜获得个人一等奖,边敏获得个人三等奖。

心电图室王娜作为济南市代表队一员,于9月25日—26日参加山东省地方病防治技能竞赛,成绩优异,荣获全省个人一等奖,济南市代表队以团体第二名的成绩荣获团体二等奖。

9月26日,济南市医防融合创新竞赛顺利举办,商河县疾病预防控制中心和商河县人民医院组建的医防融合团队参赛,经过医防融合案例书写和现场答辩两个环节的激烈比拼,获得全市第四名,荣获团体三等奖,刚桂荣、陈秀霞、张红敬、王景龙和王丽森均荣获个人三等奖。

9月27日,商河县人民医院肿瘤科齐天恬、病案室王德川、眼科张燕经过院内选拔赛及县级选拔赛,代表商河县参加济南市第二届病案技能竞赛暨2023年山东省病案管理技能竞赛济南地区选拔赛。此次比赛共31支队伍,93人参加,经过激烈的个人赛环节和惊心动魄的团体赛环节,一路披荆斩棘,商河县人民医院代表队最终荣获团体三等奖,其中,齐天恬、王德川获得个人二等奖。

商河县中医院 神经脊柱外科成立

通讯员 刘美森

好消息,商河县中医院“神经脊柱外科”成立啦,标志着医院神经脊柱外科专业发展又迈出实质性一步,必将进一步优化医院的特色学科体系,促进医院专业技术水平不断提升。

神经脊柱外科拥有成熟且优良的医疗、护理团队13人。医生组先后在山东省立医院、上海市第六人民医院、中国人民解放军联勤保障部队第九六零医院(原济南军区总医院)、山东大学齐鲁医院、山东省省立三院等国内知名医院专科进修学习。科室配备先进,配备神经外科专用高档进口显微镜、神经内镜(经鼻内镜、脑室镜)系统、立体定向手术设备、手术动力系统、颅内压监测系统、脑氧监护仪、呼吸机等设备,并设有NICU病房。